

News Release

J A 共済 げんきなカラダプロジェクト オンラインウォーキング大会 「げんきなカラダWALK」11月1日(月)から開催

10月1日(金)から特設 Web サイトを開設し、エントリースタート!

JA共済連(全国共済農業協同組合連合会・代表理事理事長 柳井 二三夫)では、組合員・利用者・地域住民のみなさまの健康増進を総合的にサポートする取組みとして、令和3年4月から「げんきなカラダプロジェクト」を展開しています。

その一環として、新型コロナウイルスの影響が続く中でも、みなさまの健康増進に役立てていただける取組みとして、令和3年11月1日(月)から、JA共済 げんきなカラダプロジェクトオンラインウォーキング大会2021「げんきなカラダWALK」を開催いたします。

また、本イベントにあわせて、イベント概要やエントリー方法等を掲載した特設Webページ (https://genkara.ja-kyosai.or.jp/event/genkinakarada-walk2021/) を10月1日(金)に開設いたします。

■「げんきなカラダWALK」について

「げんきなカラダWALK」は、どなたでもご参加いただける参加費無料のオンラインウォーキングイベントです。

「JA共済アプリ」の歩数計測機能を活用(注)し、1日8,000歩を目標に歩いていただくと、目標歩数の達成日数に応じて、すてきな賞品が当たる抽選に応募できます。

(注)ご参加および賞品の応募には、「JA共済アプリ」のインストールが必要になります。



<「げんきなカラダWALK」の概要>

大会名	JA共済 げんきなカラダプロジェクト オンラインウォーキング大会 2021
	「げんきなカラダWALK」
開催期間	令和3年11月1日(月) ~ 令和4年1月31日(月)
申込期間	令和3年10月1日(金) ~ 令和4年1月28日(金)
参加条件	日本国内に在住の方であれば、どなたでもご参加いただけます。
	お手持ちのスマートフォンにJA共済アプリをダウンロードしてご参加く
	ださい。
申込方法	JA共済アプリから専用申込フォームへアクセスして、参加申込みを行っ
	てください。
参加費	無料
賞品	1日の目標歩数 8,000 歩 (JA共済アプリの歩数計測機能により計測)を
	達成できた日数に応じて、抽選でお米などのすてきな賞品を贈呈します。

※ 詳細は、特設Webページをご覧ください。

URL: https://genkara.ja-kyosai.or.jp/event/genkinakarada-walk2021/



■「げんきなカラダプロジェクト」について

JA共済連が令和3年4月からスタートした取組みで、JAグループの各事業・団体、健康に関する各種サービスを提供する企業・団体等と連携し、組合員・利用者・地域住民のみなさまの健康増進を総合的にサポートすべく、様々なメニューを展開しています。

以上